GMINNY KONKURS Z MATEMATYKI DIA KLAS VII SP

17 maja 2024r. czas pracy 60 min.

Do kazdego zadania zamknigtego podane sa odpowiedzi, jedng z nich nalezy zaznaczy¢.

Zyczymy powodzeniall!
Zadanie 1 (1 pkt.)
Warto$cig wyrazenia (% + g) 2 — 6,5 jest liczba:
A.-3,96 B. -4,04 C.-1,16 D. 8,96

Zadanie 2 (1 pkt.)
Dwa tréjkaty rownoboczne o obwodach po 18 cm nalozono na siebie tak, ze odpowiednie pary ich bokéw sg do sie-

bie rownolegte. Jaki jest obwdd zacieniowanego szesciokata?
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A)9cm B) 12 cm C) 13 cm D) 14 cm E) 18 cm

Zadanie 3 (1 pkt.)
W szesciokacie foremnym poprowadzono wszystkie przekatne. Ile trojkatéw rownobocznych mozna wyr6zni¢ w tym
szesciokacie?

A) 14 B) 16 O) 10 D) 12

Zadanie 4 (1 pkt.)
Przecigtna kostka lodu ma objetos¢ 2,5 cm’ . Ile takich kostek ma taczna objetos¢ réwng 2- 10°m’ ?

A) 5-10" B) 5-10'" C) 810" D) 810"



Zadanie 5 (1 pkt.)
Rysunek przedstawia tréjkat réwnoramienny ABC (IABI = |[ACl), w ktérym [¥BPC| = 120°
i1«ABP| = 50°. Jaka jest miara kata PBC ?
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A) 5° B) 10° E) 25°

Zadanie 6 (1 pkt.)

Jesli napelnimy beczke w 40%, to zawiera¢ bedzie o 40 litréw wody mniej niz gdyby byta w 40% pusta. Jaka jest
objetosc tej beczki?

A) 200 litréw B) 40 litréw C) 280 litrow D) 120 litréw

Zadanie 7 (1 pkt.)
W pigciu pudetkach znajduja si¢ karty oznaczone literami A, E, I, O, U, jak pokazano na rysunku. Pawet powyjmo-
wat z pudetek niektore karty tak, ze w kazdym z nich zostata jedna karta, przy czym w kazdym z inng literg. Ktéra

karta pozostata w 2 pudetku ?
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Przenie$ odpowiedzi do tabelki:

1 2 3 4 5 6 7




ZADANIA OTWARTE:
Zadanie 8 (0-4 pkt.)
Maks przechowuje swoje oszczednosci w monetach dwu 1 pigcioztotowych. Warto$¢ monet dwuztotowych stanowi

35% jego oszczgdnosci. Ile dwuzlotéwek ma Maks, jesli ma 26 piecioztotowek.



Zadanie 9 (0-4 pkt.)
Na rysunku przedstawiono figury o réwnych polach: kwadrat KNML, tréjkat MNR i trapez LMRP. Odcinek KN ma
dlugos¢ 8 cm. Oblicz dlugos¢ odcinka PL.
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Zadanie 10 (0-2 pkt.)

Podmien litery cyframi tak, aby wszystkie rownosci byty prawdziwe.

M-A=T-E=M: A=T:Y=K-A



Odpowiedzi do zadan:

6 7 8 0 10
np.

A D 35 4 cm M =2;A=1;T=8;E=6;
Y=4;,K=3
M=A=1:K=2T=Y




